
Dr.Mayer Green Tonic/Green Neutral - готов за употреба биоцид с бактерицидно (вкл. микобактерициднo и 

туберкулоцидно), дрождециднo и ограничено вирусоциднo (срещу Rota и Noro viruses и вируси с обвивка 

вкл. Vaccinia,  

BVDV, HIV, HBV, HCV) . 

Почистване и бърза дезинфекция на малки по площ повърхности в лечебнин заведения, социални домове,  

обекти с обществено предназначение, зони със и без контакт с храна. 

Подходящ за дезинфекция на повърхности като работни плотове, маси, дръжки, ръкохватки,  

фрицьорско и козметично оборудване и аксесоари, за неинвазивни медицински изделия като столове за 

лечение,  

медицинско и рехабилитационно оборудване, на дентални наконечници преди тяхната стерилизация,  

на шпатули за зъбни отпечатъци и силиконови зъбни отпечатъци. 

Състав на активни комп. за 100g: етанол 63,7 g; пропан-2-ол 6,3g.Съхр. 5- 25°C на проветриво и хладно място, 

в плътно затворени съдове. 

Употреба: Опръскване до пълно омокряне от ок. 30 см разстояние, след което се оставя да изсъхне.  

След изтичане времето на въздействие, третираните повърхности, влизащи в контакт с храни, 

се изплакват с питейна вода.Други повърхности не изискват изплакване с вода. 

H226: Запалими течности и пари. H319: Сериозно дразнене на очите.P210: Да се пази от топлина и 

източници на запалване.  

Тютюнопушенето е забранено. При пожар: Прахов пожарогасител АBC. 

Първа помощ: При вдишване: Неопасен при вдишване. Въпреки това, в случай на симптоми на 

интоксикация, да се осигури  

чист въздух. Потърсете медицинска помощ, при продължаващи симптоми. Контакт с кожата: Почистване на 

засегнатата област с вода и неутрален сапун.  

При задълбочаващи се симптоми - зачервяване, подуване, мехури и др., се търси медицинска помощ. При 

контакт с очите: Изплакнете обилно 

очите с хладка вода за най-малко 15 минути, без разтриване или затваряне на очите. Контактни лещи, ако е 

възможно се отстраняват. 

Консултирайте се с лекар възможно най-бързо. При поглъщане / аспирация: Потърсете незабавно 

медицинска помощ.  

Повтаряща се, продължителна експозиция над препоръчителните граници може да доведе до 

неблагоприятни ефекти върху здравето.  

Обезвреждане - при спазване на изискванията на регулаторните органи.  

ИЛБ на продукта е наличен онлайн на https://dentstore.bg/  
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